
第 32 回番組審議委員会議事録

1．開催年月日 平成 28 年 3 月 29 日（火）午後 13：30～14：45

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2 階

3．委員の出席 委員総数 7 名 出席委員 4 名

出席委員の氏名 野村悠一郎、田中庸雄、出羽正典、中原健次

欠席委員の氏名 玉井洋司、山下幸子、野中功治

放送事業者側出席者氏名 泉清、洞周作、大崎健志、髙木将之

欠席者氏名 無し

議題 1）番組聴取

第 2 土曜日 午後 7：00 から放送している

「WEED SPORTS」について

2 ) その他番組への質問・意見

3 ) 今後の放送に対する意見・要望

4) 番組審議委員会メンバーについて

5) その他

局側挨拶・報告



1. 委員長挨拶

みなさん、ご無沙汰してます。

11 月の防災シンポジウムへ行きラジオの重要性について話を聞く機

会がありました。

色々と良いお話し聞くことができましたが、FM TANABE ももっと

地域と連携していく必要を強く感じました。

これからの FM TANABE のみなさんの活躍に期待しています。

2．局側挨拶

みなさん、こんにちは。

去年の 10月に 5年に一回更新の番組審議委員会の免許をいただきま

した。

免許更新に必要なものは、半年ほどかけて資料をそろえて国へ提出

するとか、放送違反をしてないか等ありますが、一番は経営的なと

ころで、国としては免許を発行したラジオ局が経営不振となって免

許を戻される事が一番問題です。

そんな中で、よく頑張っていると免許をいただく事ができました。

これからの 5 年も頑張っていきたいと思います。

先ほど、委員長からお話しありましたが、防災シンポジウムが 11 月



にありました。そこでのお話しにありますようにコミュニティ FM

ラジオ局は町のインフラです。電気、水道、ガス、ラジオを意識し

て運営していきます。

3．議題

～番組聴取～

みなさん：いいですね。

泉：お聞きいただいたのは、地域のマイナースポーツにスポットを

当てた番組です。

ちょうどグロウというダンスチームがゲストで出ていただいた回を

聞いていただきました。

今、聞いていただいた番組について意見はございますか？

田中さん：リスナーが聞いてほしい簡単な質問をゲストに聞いてく

れているところがいいですね。

泉：知らない人が聞いてわかるのが一番ですね。

田中さん：そうですね。聞いていてすーっと入ってくるのが一番で

すから。

横文字なんかにも特に気を付けてほしいですね。

泉：なるほど。横文字に気をつける。



出羽さん：スポーツは身近な事なので、聞いていて違和感を感じま

せんでした。

中原さん：ぼくは、非常に聞きやすかったです。

楽しいイメージの番組だと思いました。

泉：ゲストの年齢が、30 代なので情報が若い事も聞きやすい理由だ

と思います。

田辺は、運動していない人はわかりづらいかもしれませんが、夜の

小学校の体育館は、いつもいっぱいで、特に今バトミントンが、す

ごい人気ですよね。体育館の空きがないくらいです。

田中さん：キンボールも全国大会ですね。

泉：そうですね。ルールを知っている人がほとんどいないんじゃな

いですか。

中原さん：ダンスもそうですが、キンボールのようなニュースポー

ツをもっと宣伝していきたいですね。

泉：そうですね。まず、知ってもらわないとですね。

こういう番組でもっとマイナースポーツを押していきたいですね。

中原さん：若年層にとらわれず、高齢者にも目を向けてほしいです

ね。



グランドゴルフ、ゲートボール等になりますが、特にゲートボール

が下火になってきています。グランドゴルフは一人でできますが、

ゲートボールは、団体でするスポーツで、高度ですが奥深くそこが

楽しいとこでもあります。ですが今は、グランドゴルフに人を取ら

れている状態です。難しく団体でするため人間関係のもめ事がある

のが、原因と思われます。

泉：グランドゴルフの方が、取り組み安いですしね。

この番組は、今まで時々の放送でしたが、そろそろ定番化しようと

いうことで、現在は、定期的に放送しています。

番組を通じて、地域のマイナースポーツを知っていただきたいと思

っています。

5.審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月

日

特になし

6.審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

7.番組審議委員会メンバーについて



泉：委員会構成に不満があるわけではございませんが、普段からラ

ジオを聴いている身近な人の意見を取り入れる時期となってきたの

ではないかと考えています。近く、審議委員の再任命をいたします。

ご了承いただけますでしょうか？

みなさん：了承します。

それでは、これで番組審議会を閉会したいとおもいます。本日は

お集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

8. その他参考事項

特になし


